VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXuTb KpenéxHble NniiaHku B 0TBEPCTUA NEepedHeEn n
3agHeil YacTteil nogpaMHuKa.

2. YCcTaHOBUTb 3alUuUTy npupenus npu nomoLln dontos M10x80
K paHee 3anoXeHHbIM B NoApaMHUK a/M KpenéXHbIiM NnaHKam.
HdononHuTenbHO 3apuKcupoBaTh 3aLyuTy nNpwn nomoLlm donTa
M8x25.

4. Bce TOYKU KpenneHUa 3aTaHyThb.

SsangYong Actyon
ApT. 21.08 l'on Bbinycka: 2011r. O6béEmM asuratena: All

KoMnnekTyrowmune Kon-Bo
bBont M8x25 1 W
bont M10x80 3 WT.
LLlanba 8 1 WT
LLlan6a 10 3 WT.

3 WT.

KpenéxHasa nnaHka M10 1 “

LononHuteneHaa nHopmauuma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru

M8x25

M10x80

K ®
Bec 3alluThl: 6.1 kr
MoMeHT 3aTSXKW: M8 - 15 H*m

M10 - 29 H*m
ABTOKOMIMOHEHTbl U3 CTanu U anioMUHKUA

KOHE TRVKTODCEMIA OTAEN B NPEEE MSMEHRTE BHELUHWA BMO, HEG0D KOMNNEKTYOWMY, cnocol yeTaHoB M B3 yeeaoMNeHNA noTpetuTena.




